Tres Ponts

# Nome Grado Proposto Ripetizioni Note Bellezza
Alt urgell L1+L2 8a 8a.3 1 42 metri. Il primo tiro, 30 metri, 7c % %k Kk ke
Mites modern 8a 8a.b 1 2. 8.8.8 %4
Arrampat a-cova L1 7a 7a.4 1 %k % K vr
Senzanome 1L1 6b 6b.3 1 A destra di Joc de mans 2. 8.8, 0 *e
Els Inconformistes L1+L2 8a 8a.1 1 Primo tiro 30 metri 7 c+, primo piu secondo tiro 42 metri. Yk %k ok
Segre L1+L2 8a 8a.1 1 52 metri 2. 8.8.8.8.¢
Jocsde mans L1 6b+ 6b+.5 1 2. 8.8, $AG%e
Maciste 7b 70.7 1 1.8, 8.8 84¢
Arrampat a-cova L1+L2 7b 7b.5 1 % %k Kk o
Senzanome 2 7b 7a+.3 2 A destra si Alt Urgell %k %k K e




